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 ކޅޮމުޑަލުު މޑަފިށުީ ކއަނުސްލިް އދިރާާ 

 މަޑިފުށީ / ދވިހެިރއާޖްެ 

 

  ލމޫާތު ކަރދުސާްހުށހަަޅާ ފަރތާތްަކަށް ދެވޭ މޢަުބލީމަުގއަި  އގަު  ކުރުމުގެތއަޔްރާުލޭނޑްް ޔޫސް ޕލްނޭް 
 ( A /2022/42-384-IUL)އިޢލުނާް ނމަްބރަ: 

 ލމޫތާު:ތތްކަށަް ދވެޭ މޢަު ފރަާ ބލީނަް ހށުހަޅަާ  .1
 
 ގަޅަށް ކިޔާ ދިރސާާ ކުރުމަކީ ބޑިް ލިޔެކިޔުން ރަނގައިވާ ގައި ހިމެނޭ ހުރިހާ މަޢލްޫމާތު ޝީޓު ލޫމާތު ޝޓީުމަޢު މި .1.1

 ޅާ ފަރާތުގެ މަސްއޫލިއްޔަތެކެވެ.ހށުަހަ
ބލީަން ހުޅުވުމަށްފަހު ބީލަމުގައި މައްސަލައެއް ހުރިކަމަށް ފާހަގަކުރެވގިެން އލަުން އަނބުރާ ބީލަން ނުގެނދްެވޭނެއެވެ.  .1.2

މަސައްކަތް ނުފަށާ އެއްވެސް ސބަބަަކާއި ހުރެ ބލީަން އަނބުރާ ގެނދްިއުން ، މަސައްކަތް ހަވާލު ކުރުމަށފްަހު 
ކައުންސިލަށް ފައިސާ މި ފަރާތެއްގެ ބިޑް ސެކިއރުޓިީގެ ގޮތުގައި ބެހެއޓްި  ދޫކށޮްލނުްފަދަ ކަމެއް ދިމާވެއްޖެ ނަމަ އެ

 ނެގޭނެއެވެ.
ތަކާއި ލަމުގައި ބައިވެރިވާ އެހެން ފަރާބީލަމުގައި ބައިވެރިވާ އެއްވެސް ފަރތާަކުން، ވާދަވެރިކަން ގެއލްޭފަދަ ގތޮަކަށް ބީ .1.3

އެފަދަ ކަމެއް ފާހަގަ ގުޅގިެން ނުވަތަ އފެަރާތުގެ އިރުޝާދަކާއި އެއްގތޮަށް އަގުތައް ހުށަހަޅައގިެން ނުވާނެއެވެ. އަދި 

 މަލު ހިންގުމުގައި ބައިވެރިވި ފަރާތް / ފަރތާްތަކުގެ ބލީަން ބާތިލް ކުރެވޭނެއެވެ. ޢަނަމަ އެކުރެވިއްޖެ

. އަދި ދިމާވާ ބީލަމަށް އނުިއިތުރު ބީލަމުގެ ވެރިފަރތާަށް ގނެެވިދާނެއެވެ މި ބލީަން ހުށަހެޅުމުގެ ސނުްގަޑީގެ ކުރިން .1.4
 ން އެއްވެސް އުޒުރަކާ ނުލާ މބިީލަން ކެންސަލް ކުރެވދިާނެއެވެ.ލަމުގެ ވެރފިަރާތުއެއްވެސް ސބަބަަކާއި ހުރެ، ބީ 

 ކައުންސިލްގެ އިދާރާއެވެ. ތ މަޑިފުށީ މުގެ ވެރފިަރާތަކީ ބީލަ

 ތފަސްލީް:މސައަކްތަގުެ  .2
 އެއްގތޮަށް. ފޮތުގައި ހިމެނޭ އެންމެހާ މައލުޫމާތާއިތު މަސައްކަތގުެ މޢަްލޫމާއޓެޭޗް ކުރެވިފައިވާ  .2.1

 ބލީމަގުެ ޝރަތުތުއަް: .3
 އަގު ހށުަހަޅނަްވނާީ ދިވެހި ރުފިޔާއިނންެވެ. .3.1
 ކަން އނޮްނަންވާނެއެވެ.ގެ ސައްހަދުވަހުގެ މުއްދަތަށް ބީލަމު 15ން މަދުވެގެ .3.2
. މި ކައުންސިލްގައި ބަހައޓްަން ވާނެއެވެ ރުފިޔާ(ދޭހާސްރ )2000/-މި ބީލަމުގައި ބިޑް ސެކިއުރިޓީގެ ގޮތުގައި  .3.3

މި ފައިސާ ބިޑް ހށުަހެޅުމުގެ ކރުނިް ކައުނޓްަރަށް ދައްކާ ލބިޭ ފައިސާ ބެހެއްޓި ޑިޕޮސޓިް ސްލިޕް މި ބިޑް 
ރުން ބަލައގިަނންާނީ ކައުންސލިުން ކައުނޓްަރޓިީގެ ފއަސިާ )މި ބިޑް ސެކިއު ހށުަހަޅާ ފޯމާއެކު ހށުަހަޅަން ވާނެއެވެ.
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މި ބިޑް ސެކއިރުޓިީގެ މުއދްަތަކީ ބިޑް ހުޅުވާ ތާރީޚުން ފށެިގެން  އާއްމުކޮށް ފައިސާ ބަލައިގނަްނަ ގަޑތިަކުގައެވެ.(
 ދުވަހުގެ މުއދްަތެކެވެ. 15

ހށުައެއްނޭޅޭނެއެވެ. އަދި ބިޑް ހށުަހަޅާ ފަރާތަކަށް އހެެން އެއްވެސް ފަރތާަކަށް އެއބްލީަމަށް ވުރެ ގިނަ ބލީަން  .3.4
 ފަރާތެއްގެ ބަދަލުގައި ވެސް ބިޑް ހށުަނޭޅޭނެއެވެ.

 

 އޑެވްނާސްް ފއަސިާ އދަި ތކަތެި: .4
 އެޑވްާންސް ފއަިސާއެއް ބު ކުރާ ފަރތާަކުން މި ބީލަމުގެ މަސައްކަތް ކުރުމަށްޔާން ކާމިމަސައްކަތުގެ ބީލަ މި .4.1

 ނުލބިޭނެއެވެ.
 މަސައްކތަަށް ބނޭުންވާ ތަކެތި ހޯދާނީ ބލީަން ކާމިޔބާު ކުރާ ފަރތާަކުނންެވެ.މި  .4.2
 އެއް ކނަޑަން ޖހެޭނަމަ ކެނޑޭނެއެވެ.ފއަސިާ އެއްވެސްތުގެ ޖުމްލަ އަގު އަދކާރުާއިރު މަސައްކަ .4.3

 

 މނިގްނަޑު: މކާސްް ދނިމުގުއަި ބލެނޭެ ބލީމަށަް  .5
 ޖުމުލަ ޓެކްނިކަލް ޓީމް  ތަޖްރިބާ  މުއދްަތު އަގު
75 10 10 5 100 

 

 އަގަށް ޕއޮިންޓް ދނޭގެތޮް 

އިނޓްދްވެޭނީ އެނމްެ ކުޑަ އަގއެް ހުށަހޅަާ ފަރތާކަށަް ޕއޮިންޓއްެވެ. )މގިޮތުން ޕޮ 75އެނމްެ ކުޑއަަގު ހުށަހަޅާފއަވިާ ފރަތާތްަކަށް ލިބޭނީ 
 (އެނމްެ މަތީ ޕއޮިންޓް ދިނމުށަްފަހު ރޭޝއިއޯިނންވެެ.

 މއުްދަތަށް ޕއްިންޓް ދނޭގެތޮް:

ން ދެވނޭީ އެނމްެ ކރުު މއުްދަތއެް ހށުަހަޅާ ފރަތާކަަށް ޕއޮިންޓއްެވެ. )މިގތޮު  10އެނމްެ ކުރު މއުދްތަު ހށުހަަޅާފއަވިާ ފަރތާކަަށް ލިބޭނީ 
 އެނމްެ މަތީ ޕއޮިންޓް ދިނމުށަްފަހު ރޭޝއިއޯިނންވެެ.(

 :ޕއޮިންޓް ދނޭގެޮތް ތޖަުރިބއާަށް

ރ 25,000.00ގެ މސައަްކަތް ކށޮފްއަިވާ ކމަަށް ބޔަާނކްށޮް ހށުހަޅައުްވާފއަވިާ އެކސްޕްީރއިަނސްް ކމަގުއަި ބލަނާީ މިބާވތަު 
ހސާް( އިން މަތގީެ މސައަްކަތް ތކަަށް ކޮށްފއަވިާ ކމަަށް ލިބިފއަވިާ ލިޔނުް ތކަުގެ މއަްޗށަވެެ. މިގޮތުން ޕއޮނިޓްް ދވެނޭީ ފަނސްވަސިް)

 ރ އނިް ދށަގުެ މސައަްކތަތްަކަށް ޕއޮިންޓއެް ނދުވެޭނއެވެެ. 25,000.00ތިރީގއަވިާ މވިާ ގތޮަށވެެ. އަދި 

  ލިބޭ ޕއޮިނޓްް  

 ބިޑް ހުށަހޅެި ފަރތާތްަކނުް މިދއާރިގާެ މސައަްކަތް ކރުމުުގއަި ލިބިފއަވިާ ތޖަުރިބއާަށް ބަލއަި ދވެޭ ޕއޮިނޓްް 

ރ އއާި ދމެދެުގެ މސައަކްަތް  74,999.00ރ އިން ފށެގިނެް 25,000.00
 ކޮށްފއަވިާ ކމަުގެ ލިޔމުަކށަް 

5  

 10ގނިވަެގނެް މިބަޔަށް ލިބޭނީ 
 10 ރ އިން މތަގީެ މސައަްކަތް ކށޮްފއަވިާ ކމަގުެ ލޔިމުަކށަް  75,000.00 ޕއޮިންޓް
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 ޓެކންކިލަް ޓީމަށް ޕއޮިނޓްް ދިނމުށަް ހމަޖަެހިފއަިވާ ގތޮް:

ޔޫސް ޕްލޭން ހދެމުުގއަި ސރަުކރާގުެ ކމައާގިޅުުންހުރި އދިރާާގއަި ރޖަސިްޓަރ ކށޮފްއަިވާ ސރާވޭޔރަކަު ޓެކންކިލަް ޓމީުގއަި ލޭންޑް 
ޕއޮިންޓް ލިބޭނއެވެެ. )މިގތޮނުް ޕއޮިންޓް ދވެޭނީ އފެަދަ މހީއެްކަން އނެގޭނެ ލިޔމުއެް  5ނުވަތަ ޕލްޭނރަކަު ހމިނަފާއަިވާނމަަ 

 ހުށަހޅެމުުނންވެެ.(

 

 ޕއޮނިޓްް ދނިމުަށް ބޭނނުވްާ ޑކޮޔިމުެންޓްތއަް ބޑިް ޑޮކއިމުނަޓްއާކެު ހށުހަޅައުްވނަް ވާނއެެވެ. ޕއޮިނޓްް ދެވނޭީ މަތީގއަި ދެނންވެިފއަވިާ
ނލުިބނޭެ  ހުށަހޅައުވްފާއަވިާ ޑޮކިޔމުނެޓްް ތކަށަެވެ. އދަި ޑޮކިޔމުނެޓްް ހުށަހޅައުވްފާއަި ނވުާނމަަ އފެރަތާް ތކަށަް އއެއަިޓމަަކަށް ޕއޮނިޓްް

ރޖޮކެޓްް ޓމީްގެ ފުރހިމަަ ނުވާ ފަރތާތްކަގުެ ބިޑް އވިލައުޭޝނަގްއަި ބެލވެނޭީ ނޮން ރސެޕްނޮސްިވް ޕްރޕޮސޯަލްގެ ގތޮގުއަވެެ. އަދި ޕްއެވެ. 
 ކޮނޓްރްކެޓްަރ ހށުަހޅައުވްފާއަިވާ ޑކޮިޔމުެންޓް ތއަް ޗެކް ކުރއާިރު ޞއަްޙަ ނޫން ކމަަށް ސާބިތު ވއެޖްެނމަަ އެ ކޮނޓްރްކެޓްަރ ގެ ބޑިް 

 ކރުވެޭނެ އވެެ.ބާޠިލް 

 ބނޭނުވްނާޭ އތިރުު މޢަލްމޫތާު: ބލީމައާކެު  .6
 ކުނފްުންޏެއް ނުވަތަ ލޯކަލް އިންވެސޓްްމނެްޓްއެއް ނަމަ: .6.1

 ކުނފްުނި ނުވަތަ ލޯކަލް އނިްވެސްޓމްެނޓްްގެ ރެޖިސްޓްރޝޭަން ކޮޕީ .6.1.1
 ކުނފްުނީގެ ނުވަތަ ލޯކަލް އިންވެސޓްްމނެްޓްގެ ހިއްސާދާރނުްގެ އައި.ޑީ.ކާޑު ކޕޮީ  .6.1.2
 ޓމެެނޓްްއެއް ނަމަ އެ ތަނުގެ ޕްރފޮައިލް.ޏެއް ނުވަތަ ލޯކަލް އިންވެސްކުނފްުން .6.1.3
 މނެްޓްގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖްރބީާ )ރފިެރެންސް ސޓިތީަކާއެކު(ޏަކުން ނުވތަަ ލޯކަލް އނިްވެސޓްްއެ ކުނފްުން .6.1.4
 މެނޓްްގެ ޖީއެސޓްީ ރެޖިސްޓްރޝޭަން ކޮޕީނފްުނި ނުވަތަ ލޯކަލް އނިްވެސްޓްކު .6.1.5

 ހށުހަޅެނުް:ބލީނަް ކރަދުސާް  .7
 އެވެ. 13:00ދުވަހުގެ  އަންގާރަވާ  2022މޭ  24މި ބީލަމުގެ ބލީަން ކަރުދާސް ހުށަހެޅުމުގެ ސނުްގަޑިއަކީ .7.1

މުގެ ބީލަން ކަރުދާސް ހށުަހެޅު.ބލީަން ކަރުދާސް ހށުަހެޅުމުގެ ސނުްގަޑީގެ ކުރިން ބލީަން ހށުަހަޅަންވާނެއެވެ .7.2
ލޫމާތު ފުރިހަމަ ނުވާ ބލީަން ކަރުދާސްތައް ބަލައި ކަރުދާސްތަކާއި، މަޢުހަޅާ ބީލަން ގެ ފހަުން ހުށަޑީސނުްގަ

 ނގުަނވެޭނެ ކަމުގައިވެސް ދަންނަވަމެވެ.
ބލީަން ހުށަހަޅަން އނަްނަ ފަރާތްތަކުގެ އައި.ޑީ.ކާޑު ތައް އނޮްނނަްވާނެއެވެ. އަދި ބަދަލުގައި އނަްނަ ފަރތާެއްނަމަ  .7.3

ބލީަމަށް ވަޑައގިަނންަވާ ފަރާތުގެ  ޓީއާއިނުވާ ސިބަޔާންކށޮް ފޮތަށް ބަދަލުގައި ފޮނުވި ފަރތާް އެނގޭނެ ގޮ
 އައި.ޑީ.ކާޑުގެ އަސްލު އނޮްނނަްވާނެއެވެ.

ތ. "  ބލީަން ހުށަހަޅނަްވާނީ ބަންދު ކުރެވިފައިވާ ސިޓީ އުރައެއްގައެވެ. އދަި އެ ސީޓި އުރައިގެ ބޭރުގައި .7.3.1

 މހިެން ލިޔެފވިއަި އނޮްނނަް ވާނެއެވެ.   " ތއަްޔާރު ކުރުންލޭންޑު ޔޫސް ޕލްޭން  މަޑފިުށި

 ޑކޮއިމުނެޓްސްް:ބލީމައާއިކެު ހށުއަޅަނަޖްހެޭ  .8
ބީލަން ފޯމް )ބީލަން ފޯމުގައި ފުރަން ކަނޑައެޅިފައިވާ ހުރިހާ ތަނެއް ފުރުމަށފްަހު ހށުަހަޅުއްވަން ވާނެއެވެ.( މީގެ  8.1

ތަރޭގައި ބލީަން ހށުަހަޅާ ފާރާތުގެ ނނަް، މަސައްކަތުގެ އަގު، މަސައްކަތުގެ މުއްދތަު، ބިޑް ހުށަހަޅާ ތާރީޚް، ބިޑް 
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ތަ ވިޔަފާރި އަކނުްނަމަ ސޮއިކުރާ މީހާގެ މަޤާމާއި އތެަނެއްގެ ތައގްަނޑު ހށުަހަޅާ ފަރާތުގެ ސޮއި، ކނުްފުނި ނުވަ

 ޖަހައި ފުރިހަމަ ކުރނަްވާނެއެވެ.
 ކުނފްުނި ނުވަތަ އަމިއްލަ ފަރުދުންގެ ވިޔަފާރި ރަޖިސްޓްރީ ކޕޮީ  8.2
 ދިވެހި ރައްޔިތެއްކަން އނަްގައިދޭ ކާޑުގެ ކޕޮީ  8.3

 ރެޖިސޓްރްޝޭަން ސޓެްފިކެޓް ޖީ.އެސް.ޓީ ދައްކނަް ޖެހޭ ފަރާތެއންަމަ ޖީ.އެސް.ޓީ  8.4
 މަސް ހމަަނވުާ( 3ޓެކްސް ކްލިއަރެންސް ރިޕޓޯް )ހށުަހަޅާ ތާރީޚަށް  8.5
 އެސް.އެމް.އީ ރަޖިސްޓްރޝޭަން ސޓެްފިކެޓް  8.6
 ބިޑް ސެކިއުރިޓީ ބެހެއޓްި ރޝަީދު 8.7

 

ޑޮކިއމުަނޓްް ތަކެއް ޞައްޙަ ނޫން ކނޮްޓްރެކްޓަރ ހށުަހަޅުއްވާފައިވާ ޑޮކިއމުަނޓްްތައް ޗެކް ކުރާއިރު ޑކޮިއުމނަްޓެއް ނުވަތަ 

 ކަމަށް ސބާިތު ވެއްޖނެަމަ އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑް ބތާިލް ކުރެވޭނެއެވެ.

، 8.3، 8.2، 8.1)ބީލަމާއި އެކު ހށުަހަޅަންޖެހޭ ޑޮކިއުމނަްޓްސް( ގައި ހިމެނޭ  8ބިޑް ހށުަހަޅުއްވާއިރު އައިޓަމް ނަނބްަރު 

ހށުަހަޅުއްވނަް ވާނެއެވެ. މި ޑޮކިއމުަނޓްްތައް ހަށަހަޅުއްވާފައި ނުވާނަމަ ގެ ހުރިހާ ޑޮކިއުމނަްޓެއް  8.7، 8.6، 8.5، 8.4

 އބެީލަމެއް ބާތިލް ކުރެވޭނެވެއެވެ.

 -:އިވެލއުޝޭނަގުއަި ބލީަން ބތާިލުކރުެވޭނެ ކަންތއަތްއަް .9
 ްބީލަމާއިއެކު ހށުަހަޅާ ސިޓީ އަދި އަގު ފޯމް އާއި އައިޑީކޑާު ކޮޕީ ފރުިހަމަ ކށޮްފައނިުވނުް/ހށުަނޭޅުނ  

 

 ކޮންޓރްެކްޓަރަށް ފއަިސާ ދވެޭނެ ގތޮގުެ ތަފސްލީް  .10
 ެރޓިނެްޝނަްގެ މުއްދަތުގައި ކޮށްފައިވާ  އަދިބެހެއޓްޭނެއެވެ.  10% ރޓިެނޝްަން ފައިސާގެ ގޮތުގައި މަސައްކަތުގ

 މަސައްކތަަކަށް މައްސަލައެއް ދމިވާެއްޖެނަމަ އެކަން ހައލްުކޮށްދެއްވަން ވާނެއެވެ. 
  ުދނިުމަށް ހަމަޖހެިފައިވަނީ ބަޔާންކުރެވިފައިވާ މަސައްކތަްތައް ނިމުމުން އިންވޮއިސް މި މަސައްކަތުގެ އަގ

 ކައުންސިލށަް ހށުަހެޅުއްވުމނުްނެވެ.

 

މި މަސައްކަތާއި ގުޅިގނެް އިތރުު މަޢލުޫމާތު ހޯއްދެވުމަށް ގުޅުއްވާނީ މިއިދާރާގެ   އިތުރު މަޢލްޫމާތު ހޯއްދެވުމަށް: .11
 މި ނަމބްަރަށެވެ.6780034
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 1 –ޖދަވުލަު 

 ބލީނަހްށުހަޅަފާރަތާނުހްށުހަޅަނަޖްހެލޭޔިނުތްއައްަދިޗކެލްސިޓްް 
 

 

 

 

   ހށުހަޅަނަޖްހެޭ ލޔިނުތްއަް  #

 ބލީނަް ހށުހަޅައާރިތުރިގީއަމިވިމާޢަލުމޫތާއުދަލިޔިމުއެއްދަލިޔިނުތްއަމްދަނުވުތަނަތެންމަޑަސިކްލޮފިއަި ކރުވެނޭއެވެެ.

   ( 2)ޖދަވުލަު ބީލަން ހށުަހޅަާ ފމޯް  1

   ކުންފނުި/ޕާޓންރަޝޕިް/ ކޕޯރަޓޭވިް ސސޮއަިޓީ/ އމައިްލަ ފރަުދނުގްެ ވޔިފަާރގީެ ރޖެސިްޓރްގީެ ކޕޮީ  2

   ހުށަހަޅާ އސެްޓމިޓޭް )ކޓޯޝޭނަް/ބީ.އޯ.ކިޔު( 3

   (3ހުށަހަޅާ ފރަތާގުެ ޕްރޮފއަލިް)ޖދަވުލަު  4

   )ޖީ.އސެް.ޓއީށަް ރޖެސިޓްރްީކށޮފްއަިވާނމަަ(ޖއީސެްޓީ ރޖެސިްޓރްޝޭަން ސޓެފްކިެޓް ކޕޮީ  5

   މަސް ހމަަނުވާ( 3މީރއާިން ދކޫުރާ ޓެކސްް ކްލއިރަނެސްް ރޕިޯޓގްެ ކޕޮީ )ދކޫުރފިހަުން  6

   އސެް.އމެް.އީ ސެޓްފިކޓެް  8

   ބީލމަުގއަސިއޮިކުރމުގުެހއުދްލަިޔުން )ޕަވަރއޮފއްެޓރާނީ( 9

   ޓެކންކިލަް ޓމީް މޢަލުމޫތާު  10

 ބލީނަް ހށުހަޅައާރިު ތރިގީއަމިވިާ މޢަލުމޫތާު އދަި ލޔިމުއެް އދަި ލޔިނުތްއަް މދަު ނވުތަަ ނތެންމަަ މރާކސްް ނލުބިނޭއެވެެ.

   ބީލަން ހށުަހަޅާ މސައަްކތަގާޅުުނހްރުި މސައަްކަތުގެ ތޖަްރިބގާެ ލޔިނުްތއަް  11

ހށުހަޅަފާއަނިވުނާމަަ ބލީނަް ކނެސްލަް ކރުމުގުެ އޙިތްޔިރާު ބލީމަށަް ހޅުވުލާި ބލީނަް ހށުހަޅައާރިު ތރިގީއަމިވިާ އރިޝުދާާ އއެގްތޮށަް ބލީނަް 
 ފރަތާށަް ލބިގިނެވްއެވެެ.

   ހުށަހޅަަނޖްެހޭ ލިޔުންތއަް ހުރީ މލިސިްޓުގއަި ވާ ތރަުތީބުނތްރަުތީބކުރުވެފިއަި  12

   ޞފަްޙާކަން އނެގގޭޮތށަް(ޞަފހްާ ނަންބރަު ޖަހާފއަި )ކތިއަް ޞަފޙްގާެ ތރެއެިން ކތިއަްވނަަ   13

   ޞަފހްތާކަގުއަި ހރުީ ސއޮިކށޮފްއަި  14

   ބީލމަުގެ ގަނޑުތއަް ހުރީ ވކަނިުވނާހެެން ބއަިންޑކްށޮް / ހީރސަޖްހަފާއަި 15
 

 

 

 

 

 

 

 

 



5 | P a g e  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2 –ޖދަވުލަު 

 ބލީނަް ހށުހަޅަާ ފމޯް 
 

 

 

 

 ބލީނަް ހށުހަޅަާ ފރަތާގުެ މޢަލުމޫތާު  .1
 1.1 ނަން 

 1.2 އެޑްރސެް 

 ބލީނަް ހށުހަޅަާ ޕރްޖޮކެޓްގްެ މޢަލުމޫތާު  .2
 2.1 ޕްރޖޮެކްޓގްެ ނނަް  

 2.2 އިޢުލާން ނނަްބރަު  

 ހށުހަޅަާ އގައާި މއުދްތަު  .3
 3.1 ހުށަހަޅާ އގަު  

  ޖީ.އސެް.ޓީ  

  ޖމުްލަ އަގު: 

 3.2 )ތާނއަިން ލިޔމުަށް(ޖމުްލަ އަގު  

 3.3 މއުްދަތު )ބނަދްދުުވސަތްައް ހމިަނއަގިެން( 

 ބލީނަް ހށުހަޅަާ ފރަތާގުެ އގިރްރާު  .4

މަތގީއަިބަޔާންކޮށްފއަވިާ މަސައްކަތް/ޚިދުމަތް ފޯރުކޮށްދިނުމަށް ދީފއަވިާ މަޢުލޫމާތު ރނަގަޅަށް ބެލުމަށް ފަހު، 

މަތގީއަި ދެންނވެިފައިވާ އަގަށްމި މަސައްކަތް ނުވަތަ ޚިދުމަތް ދިނުމަށް އޅަުގަނޑު / އަޅުގަނޑުމެން ބީލނަް 

 ހުށަހަޅަމވެެ.

4.1 

އަޅގުަނޑު/ އަޅުގަނޑުމެންނަށް މަސއަްކަތް/ޚިދުމަތް ފޯރުކޮށްދިނުން ހވަާލުކުރަން ނިންމައިފިނަމަ، އެކަށީގެންވާ 

ގައިވާ މއުްދަތގުއަި މަސައްކަތް/ޚިދުމަތް ފޯރުކޮށްދިނމުށަް  3.3މއުްދަތއެގްެ ތެރޭގއަި މަސައްކަތް ފެއްޓުމަށއާި، 

 ހުށަހަޅަމވެެ.

4.2 

ދވުަސް ހަމވަަންދެން މިބީލަން ޤބަލޫުކޮށް، އެއއާި އެއްގޮތަށް ޢަމަލުކުރުމަށް އަޅގުަނޑު  30މިބީލަން ހުށަހަޅާތާ 

އަޅުގަނޑުމެން އެއްބަސްވަމެވެ. މިމއުްދަތގުެ ތެރޭގއަި އެއްބަސވްުމުގައި ސޮއިކުރުމަށް ވެރިފަރާތުން އެދވިަޑއަި  /

 ބަސްވުމއާި އެއްގޮތަށް މަސައްކަތް ކުރުމަށްވެސް އެއްބަސްވަމެވެ. ގެންފިނަމަ، އެއްބަސްވުމުގއަި ސޮއިކޮށް އއެް

4.3 

 ބލީނަް ހށުހަޅަާ ފރަތާނުް  .5

 

 ސއޮި 

 ނަން 

 މަޤމާު 

 ތާރޚީް  
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 3 –ޖދަވުލަު 

 ހށުހަޅަާ ފރަތާގުެ ޕރްޮފއަލިް 
 

 

 

 

 ހށުހަޅަާ ފރަތާގުެ މޢަލުމޫތާު  .1
  -1.1 ނަން 

  -1.2 ރޖަސިްޓްރީ ކރުވެިފއަވިާ އެޑްރސެް  

  -1.3 ވިޔފަރާީ އެޑްރސެް  

  -1.4 ރޖަސިްޓްރީ ނަނބްރަު  

  -1.5 ޓެކްސް ޕޭޔރަ އއަިޑެންޓފިކިޝޭަން ނަންބރަު  

  -1.6 ޖީ.އސެް.ޓީ ޓިން ނނަްބރަު  

  -1.7 ފޯނު ނަނބްރަު  

  -1.8 އެޑްރސެްއމީއެިލް  

 ހށުހަޅަާ ފރަތާގުެ ވރެނިގްެ މޢަލުމޫތާު )ކނުފްނުޏްއެންމަަ ހއިސްދާރާނުގްެ މޢަލުމޫތާު، ޕޓާންރަޝޕިނެންމަަ ޕޓާންރަނުގްެ މޢަލުމޫތާު، .2
 އމައިލްަ ފރަދުނުގްެ ވޔިފަރާއިއެންމަަ ވރެފިރަތާގުެ މޢަލުމޫތާު(

 # ނނަް  މޤަމާު 

   މޖެޭނިންގ ޑރިކެޓްރަ

   ޑިރެކޓްރަ

   ޑިރެކޓްރަ

   

 އނާމްކުށޮކްރުާ މސައަކްތަތްއަް  .3
  

  

  

  

  

  

  

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 



7 | P a g e  
 

 

 

 

 

 

 

 ބލީމަާ ބހެޭ އރިޝުދާު 
 ތޢަރާފަް  .1

ލޭންޑް ޔޫސް ޕލްޭން ތައްޔާރުކުރމުގުެ މަސައްކަތެވެ. ލޭންޑް ޔޫސް ޕލްޭން ތައްޔާރުކުރާނީ  ތ. މަޑިފުށީގެމި ބީލަމަކީ  
ތިޞާދާއި އަދި އިޖްތިމާއީ ކުރިއެރުމަށާއި ރަށުގެ ޤުދުރތަީވެއްޓާއި ތަރިކަ ހިމާޔަތްކުރުމާއި، ރަށުގެ ރައޔްތިނުްގެ އިޤް

 ބނިާވަންވާނީ ރަށުގެ އިޙތްިޞާސް ހިނގާ ސަރަހައދްަށެވެ.ދެމެހެއޓްނެިވި ތަރައްޤީއަށް މަގުފައިވާގތޮަށެވެ. މި ޕލްޭން 

 

  މއަގިނަޑު ބއަތިއަް:މސައަކްތަގުެ  .2

ށް، އެކަމާއިގުޅޭ )ދހިައެއް( އަހަރަ ދުވަހަށް ތައްޔާރުކޮ 10ލޭންޑް ޔޫސް ޕލްޭން ކުރިއަށް އޮތް  ތ. މަޑފިުށި 2.1
މި ލނޭްޑް ޔޫސް ޕލްޭނު ތައްޔާރު ކުރވެނެީ ކޮޅުމަޑުލު މަޑފިުށީ  ލިޔނުްތަކާއި އަދި ރިޕޓޯްތައް ތައްޔާރުކުރުން. އިކުރެހނުްތަކާ

 އިޙްތޞިާޞްގެ ގޮތުގައި ހިމެނޭ ހުރިހާ ތަނެއް ހިމެނޭ ގޮތުގެ މަތިނންެވެ.

 ލޭންޑް ޔޫސް ޕލްޭނާއި އއެއާިއެކު ތައްޔާރުކުރެވޭ ލިޔނުްތައް ސަރުކާރުގެ ކަމބާެހޭ އިދާރާތަކުން އެޕްރޫވް ކުރުން. 2.2

ތުގައި ބނުެފައިވާ ގޮތށަް، ލޭންޑް ޔޫސް ޕލްޭނާއި އެއާއެކު ތައްޔާރުކުރެވޭ ލިޔނުްތައް ސަރުކާރުގެ ކަމބާެހޭ މިމޢަުލޫމާ 2.3
 އިދާރާތަކުން އެޕްރޫވް ކުރުމަށފްަހު، މި ކައުންސލިަށް ހަވާލުކުރުން.

 

 މސައަކްތަގުެ އތިރުު ތފަޞްލީް  .3

 ހެކްޓަރ .. 153ގާތގްަނޑަކަށް  ބިމުގެ ބޮޑުމިން: 3.1

)ދހިައެއް( އަހަރު ދުވހަަށް ބނޭުންކުރނާެގޮތާއި ތަރައްޤީ ކުރާނެ ގޮތުގެ  10ބިމާއި ފަޅު ކރުިއަށް އޮތް  މަޑފިުށީތ.  3.2
 ޕްލޭނެއް ހެދުމުގެ މަސައްކަތެވެ.

 ލޭންޑް ޔސޫް ޕްލނޭްގެ ކެޑް ފައިލް ކައނުސްިލނުް ފޯރުކޮށދްެވޭނެއެވެ.ތައްޔާތު ކުރެވޭ  3.3

ށްރަށުގެ ލޭންޑް ޔސޫް ޕލްނޭް ހެދުމާއި ސާރވޭ ކރުުމަށް ހދެިފައިވާ ޤާނނޫުތަކާޢި މި މަސައްކތަް ކުރަނވްާނީ ރަ 3.4
ޤަވާއިދުތަކާއި އަދި އުސލޫުތަކާ އެއްގތޮްވާގޮތުގެ މތަިނންެވެ. އަދި މި ޕލްޭން ހދަަނވްާނީ މިނިސްޓްރީ އޮފް ނޭޝަނަލް 

 ގައިޑްލައނިްތަކާ މނިްގަނޑތުަކާޢި އެއްގތޮަށެވެ.ޕލްޭނނިްހ، ހައުސނިްގ އެންޑް އިންފްރާސޓްްރަކްޗަރ އިން ކަނޑައަޅާފައިވާ 

ރައްޔިތނުންާއި، ރަށުގެ ކައުންސިލާއި ރަށގުެ މުއައްސަސާތަކާއި،  ތ. މަޑފިުށިޕލްޭން ތއަޔްރާކުުރަނވްާނީ ލޭންޑް ޔސޫް  3.5
 އެކލުަވާލެވގިެނންެވެ.ތުގެ ސްޓްރޓެެޖީއެއް މްއިއްޔާ ޖަމާއތަްތަކާއި މަޝްވާރާކޮށް، ރަށުގެ ބިންބނޭުންކުރާނެ ގޮޖަ

ރަށުގެ މިހާރުގެ ހލާަތާއި، މައްސލަަތަކާއި، ރައްޔިތނުްގެ ތަރައްޤީއަށް ލޭންޑް ޔޫސް ސްޓްރޓެެޖީ އެކލުަވާލުމުގައި  3.6
ހުރި ފުރުޞތަުތައް ބަޔާންކުރަންވާނެއެވެ.މިކަމުގައި ރަށުގެ ޤުދުރަތީ ވެއްޓާއި ތަރިކަ ހިމާޔަތްކުރުމާއި، ރަށުގެ ރައްޔތިުންގެ 

ޤްތޞިާދީ ކުރިއެރުމަށް އިސްކަން ދނޭްވާނެއެވެ. އަދި ކައުންސލިުން ހޯދާފައިވާ ރައްޔތިުންގެ ޚިޔާލާއި މަޝްވަރާއަށް އި
 އިސްކނަްދނޭްވާނެއެވެ.
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ލޭންޑް ޔޫސް ސްޓްރޓެެޖީ ކއަުންސލިަށް ހށުަހަޅައި، ކައުންސލިުން ޚިޔާލު ހޯދނަްޖެހޭ ފަރތާްތަކުގެ ޚިޔާލު ހދޯުމަށފްަހު،  3.7
 ރޓެެޖީ ބޭނނުްކޮށްގެން ޕލްޭން ހެދުމުގެ ހުއްދަ ދވެޭނެއެވެ. މިގތޮުން ތައްޔާރުކުރެވޭ ލޭންޑް ޔޫސް ޕލްޭނގްެ މި ސޓްް

ކައުންސލިުން ރައްޔިތނުްގެ ޚިޔާލާއި މަޝްވަރާއާއި އެކު ފައނިަލް ކުރުމަށފްަހު، ، ޑްރފާްޓެއް ކައުންސލިަށް ހށުަހަޅައި
 ކު ފައިނަލް ޕލްޭން ހެދުމުގެ ހުއްދަ ދެވޭނެއެވެ.ޕްލނޭަށް ގެނންަން ބނޭުންވާ ބަދަލުތަކާއި އެ

، ލޭންޑް ޔސޫް ޕލްޭނާއި އކެު ޕލްޭނނިްގ ރިޕޓޯް ހުށައަޅނަްވާނެއެވެ. މި ރިޕޓޯްގއަި މިހާރު ރަށގުެ ބނޭުންކުރާ ގޮތާއި 3.8

ޑަރ ކޮންސަލޓްޝޭަން އލަުން ބިން ބޭނުންކުރުމަށް ނިންމާފައިވާ ގޮތުގެ ސބަބަުތައް ހިމަނނަްވާނެއެވެ. އަދި ސްޓޭކހްޯލް
 ރިޕޓޯްތައް ހމިަނނަްވާނެއެވެ. 

ރެއނިް ލޭންޑް ޔސޫް ޕލްޭން ފާސްކުރުމަށް ހށުަހެޅމުުން އިސލްާހުކުރުމަށް އނަްގާ ކނަްކަން ޕްލނޭްގެ ތެ 3.9
 ބަދަލުކުރުމށަްފަހު، ލޭންޑް ޔޫސް ޕލްޭން ފާސްކުރެވނެްދެން މަސައްކަތް ކުރނަްވާނެއެވެ.

 

 :ރޕިޓޯގްއަި ހމިނެނުް މހުއިމްު ބއަތިއަް  ލނޭޑްް ޔސޫް ޕލްނޭް އއާި  .4

 )ދހިައެއް( އަހަރށަް ލަފާކށޮް، އާބާދީއަށް އަނންާނެ ބަދަލާއި ޕލްޭން ކުރެވޭ އބާާދީގެ ތަފޞްީލް. 10ކުރިއަށް އޮތް  4.1

 މިހާރު ރަށުގެ ބިން ބޭނުންކުރެވޭ ގޮތް. 4.2

 ބނިްތައް ލބޭަލްކުރެވި ލޖެެންޑާއިއެކު.ޕްރޮޕޯޒކްރުާ ޕްލނޭް، ބޭނުންކުރުމށަް ކަނޑައެޅިފައިވާ  4.3

 ބނިްތައް އެކި ބޭނުންތަކަށް ކަނޑައެޅިފައިވާ ނިސބްަތް. 4.4

 އެކި ޒނޯްތަކުގައި ކުރވެޭނެ ނުވތަަ ނުކުރވެޭނެ ކނަްތައް އެނގޭގތޮަށް ބޭނުންތަކުގެ ކޮނޓްްރޯލް ކަނޑައެޅިފައވިުން. 4.5

 ންޓްރޯލް މިނގްަނޑު / ކޮއިމާރާތްކުރުމުގައި ގނެްގޅުނެްވީ 4.6

 މަގުތަކުގެ ފުޅމާިން އަދި ޑޒިައނިްގެ ތފަްޞީލް  4.7

 ރަށުގެ ޗޓާް ކުރަހނަްވާނީ އޮޓޯކެޑްގައި ޖީ.ޕީ.އެސް ޕޮޒިޝނަަށެވެ. 4.8

 ރީ އެނެކްސް ކުރެވިފއަި ޟިރައްޔިތނުްނާއި ކަމާއި ގޅުނުްހުރި ފަރތާްތަކާއި އެކު މޝަްވަރާތަކުގެ ޔައުމިއްޔާ އަދި ހާ 4.9

 

 .ހށުހަޅަނަޖްހެޭ ތކަތެި ލނޭޑްް ޔސޫް ޕލްނޭް ފސާކްރުމުށަް  .5

 މިހާރު ބިން ބނޭުންކޮށްފައިވާ ގޮތުގެ ޕްލނޭް )އެގްޒިސޓްިންގ ލޭންޑް ޔޫސް ޕލްޭން( 5.1

 ކުރިއަށް އޮތް މުސތްަޤބުަލުގައި ބިން ބނޭުންކުރާނެ ގޮތުގެ ޕްލޭން އިސލްާހުކުރުމށަް ފަހު )ދުރުރާސްތާ ޕްލނޭް( 5.2

 ށް އތޮް ފަސް އަހރަށަް ބިން ބޭނުންކުރނާެގޮތުގެ ތަފްސީލީ ޕްލޭން )އިމްޕްލމިެނޓްޝޭަން ޕލްޭން(ކުރިއަ 5.3

 ފާސްކުރައވްަން ހށުަހަޅުއްވާ ޕލްޭންގެ މައްޗަށް އެކުލަވލާެވިފައިވާ ރިޕޓޯް 5.4

 )ދޭއް( ސޑީީ  2އޓޮކޯެޑް އަދި ޕީ.ޑީ.އެފް ސޮފޓްް ކޕޮީ ލޭންޑް ޔޫސް ޕލްޭންގެ  5.5
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 )ދޭއް( ކޮޕީ 2ސައިޒުގެ A3ލޭންޑް ޔޫސް ޕލްޭންގެ ޕރްނިްޓް ކޮށްފައިވާ  5.6

 )ދޭއް( ކޮޕީ 2ލޭންޑް ޔޫސް ޕލްޭނާއިއެކު ހށުަހަޅނަްޖެހޭ ޕލްޭނނިްގ ރިޕޓޯްގެ ޕްރިނޓްްކޮށްފައިވާ  5.7

 2އެފް ސޮފޓްް ކޮޕީ އަދި ޕީ.ޑީ.ލޭންޑް ޔޫސް ޕލްޭނާއިއެކު ހށުަހަޅނަްޖެހޭ ޕްލޭނިންގ ރިޕޓޯްގެ މައިކްރޯސޮފޓްް ވޯޑް  5.8
 )ދޭއް( ސީޑީ

 

 :ޓކެންކިލަް ފރަތާތްއަް ލނޭޑްް ޔސޫް ޕލްނޭް ހދެމުގުއަި މސައަކްތަކްރުާ  .6

ލޭންޑް ޔޫސް ޕލްޭން ތައްޔާރުކރުމުުގައި އާރބަން ޕްލނޭަރުން ނުވަތަ މިދާއިރާގައި މަސައްކަތް ކޮށް ތަޖުރބިާ ލިބިފައިވާ 
އތިުރުން ތިމާވެއްޓާއި ގޅުނުް ހުރި ކަންކަމުގައި އެދާއިރގާެ ފަރތާްތަކުގެ ޚިޔލާު އާކިޓެކޓްުން ހމިަނނަްވާނެއެވެ. މީގެ 

ހޯދނަްވާނެއެވެ. އަދި ތަރިކަ ކޮންޒަވޝޭަން ދާއިރާގެ ފަރތާްތަކުގެ ޚިޔާލު ހޯދނަްޖެހޭ ކަންކަމުގައި އފެަރތާްތަކުގެ ހިޔާލު 
އިގުޅުންހުރި އިދާރާގައި ރަޖިސްޓަރ ކށޮްފައިވާ ހމިަނނަްވާނެއެވެ. ލޭންޑް ޔޫސް ޕލްޭން ހެދުމުގައި ސަރުކާރުގެ ކަމާ

 ސާރވޭޔަރަކު / ޕލްޭނަރަކު ބައވިރެިވނާްވާނެއެވެ.

 


